

## 今日沂蒙·民生

&lt;篮球男孩身患白血病&gt;&gt;

# 举办义赛为“篮球男孩”募捐

本报联合临沂篮球联赛组委会献爱心

本报8月19日讯 (记者

张涛 周广聪)沂南县的15岁男孩徐成身患白血病,他一直梦想着能回到校园的篮球场上。本报于8月11日刊发了《篮球男孩身患白血病 高额医药费全家犯难》的报道后,徐成渴望打篮球的梦想引起社会的广泛关注。为此,本报与临沂篮球联赛组委会联合发出倡议,举办篮球义赛为身患白血病的徐成筹集医药费。

15岁的徐成是沂南县卧龙中学的学生,2009年10月检查出患白血病并接受治疗。徐成从小到大学习成绩优异,酷爱打篮球,家中光他的各种荣誉证书就有上百张,患病后的徐成经常向妈妈说起等病治好后回学校打篮球的愿望,然而高额的医疗费让这个家庭陷入了困境。

报道刊发后,得到了社会的广泛关注,特别是正在参加临沂

篮球联赛的队员和单位,他们表示,希望能为徐成的治疗尽绵薄之力。经过与临沂篮球联赛组委会沟通,本报与临沂篮球联赛组委会联合发出倡议,决定为徐成举办篮球义赛进行募捐。

临沂篮球联赛组委会向20支参赛队伍发出倡议书,将以后进行的每一场比赛都作为义赛为徐成募捐,同时,本报和联赛组委会还会在所有比赛结束后,进行

“全明星”慈善巡回义赛,为徐成进行巡回募捐。另外,组委会还将特别印制爱心T恤,每位捐款者都可以获赠一件爱心T恤。

根据组委会安排,本周临沂篮球联赛比赛将在临沂师范学院北院体育馆举行。本周六、周日(8月21日、22日)市民可以到临沂师范学院北院体育馆观看比赛,比赛时间为8时到16时,欢迎各界人士到时候观看并献出自己一份爱心。

**“节能汽车”****销售不温不火**

本报8月19日讯

(记者 张涛)备受关注的第二批“节能产品惠民工程”汽车推广目录17日公布。记者从临沂市有关部门获悉,目前有131款节能车型临沂有售,但市民对节能车型并不买账。

在采访中,不少商家销售人员均表示,临沂汽车销售市场相对比较冷清。“选择节能汽车的市民并不是很多,3000元的补贴对市民吸引力不是很大,总体来说,临沂节能汽车销售平平。”一位汽车销售经理告诉记者。

“这个政策前期确实有些混乱,操作细则不够明确,每个厂家和品牌的政策都不太一样,这也不利于补贴车型的销售。”在采访中,不少市民表示,个别没有进入补贴名单的品牌经销商也打出节能补贴的旗号,市场上鱼目混珠的现象严重。

**兴盛小区****二次摇号**

本报8月19日讯(通讯员 王永杰 记者 田慧)19日,经济适用房项目兴盛小区开始二次摇号,157户家庭在摇号后将开始选房。

此次选房是在6月30日兴盛小区首次摇号后的再次摇号,兴盛小区位于银雀山路与工业大道交会处西50米路北,是目前推出的户数最多的经济适用房项目。

首次摇号后,由于部分家庭出于各种原因没有选房,因此房产部门对这部分房源重新摇号选房。

**暑期班****结业了**

暑期即将结束,社会上各类暑假班也陆续结业。图为市区一跆拳道馆暑假班结业汇演。

记者 徐升 马峰 摄

# 为标牌挑错 市民热情高

本报继续征集线索

本报8月19日讯 (记者

娄雅哲)18日,本报A12版以“颈肩腰腿疼”译成“Neck YaoTui teng”门诊牌翻译很“雷人”为题,对临沂市中医医院标牌英语拼音混用,让人犯迷糊一事进行了报道,引起市民的强烈关注。当前正值文明城市创建的关键时期,本报特推出了“创建文明城市,细

节更需努力”栏目,并在19日刊发了《标牌有啥错,大家都找找》,邀请读者为各种标牌挑错,市民踊跃参与,纷纷打来电话反映自己看到的标牌错误。

市民周先生来电反映,他曾在临沂火车站售票大厅内看到,标注收费标准的标牌上“代用票按每张核收”写成了“代用票俺每张

核收”,是明显的错别字,他当时用手机拍下标牌的照片,随后拨打了本报线索征集热线。19日下午,记者前往临沂火车站时发现,售票大厅内的标牌已经得到改正。

目前,不少公共设施标牌和企事业单位名称等存在使用错字、别字、不规范字或字体笔画缺失等现象。

一些广告中滥用、更改成语,还有一些英文名称翻译错误,大多数错误可能是无意为之,但却对城市形象产生不利影响。

每一个公共场所都是向世人展示临沂形象的窗口。在创建国家文明城市

的关键时刻,更需要注重细节。本报将继续关注公共场所标牌错误,欢迎广大市民提供线索,我们将进行整理并公布在报纸上,督促相关单位和个人进行整改。

征集热线:8136110。

**创建文明城市,细节更需努力**